

美食休闲 周刊 Cate

©南京最权威的美食地图

戏

MERRY CHRISTMAS & HAPPY NEW YEAR

魅

年轮的最后一笔,即将在岁末画圆,你看那2007年的帷幕,正徐徐拉上,所谓人生如戏,戏如人生。台上人迷幻了人世与戏台,台下人淡忘了现实与梦境。

今天是西方的圣诞,又是一场戏登场。所谓人生如戏,其实并不完全是一种生活态度的诠释,也是生活场景的描述。有关生活的喜怒哀乐,有关生活的吃喝玩乐,一幕幕,每天、每月、每年,都在不停地开场、闭幕。到底是虚构了的戏,还是现实中的生活,都已然在魅惑之中迷失了。一年间,有关旅游、有关吃喝、有关美丽的“戏”一部部,戏中,我们寻找生活的真实,生活中,我们又审视戏中的理想。

今年的12月4日,快报生活类周刊《逸谱》结束了两年的台上演出,孵化出了旅游、美食、时尚三个周刊,功成身退的“老角”捧出了三个新“花旦”,改变的,是可以期待的精彩,而不变的,仍旧是那个舞台。戏中的主角,依然是您。



世纪缘被评为省餐饮业 07 年最具影响力品牌 金色世纪缘引发江宁餐饮巨大变革

南京人提起下馆子吃饭,必然想到世纪缘;提到世纪缘,都会不约而同地笑起来。这笑意里是有着深味的,一个卖鸡蛋起家的小老板,不到十年的时间里,连锁餐饮店是一家接着一家地开,不仅每开一家就火爆一家,更是每开一家就在业内引爆一场翻天覆地的变革,这样的餐饮连锁店不能不谓之惊奇,当业内传来世纪缘被评为省餐饮业 07 年最具影响力品牌的消费时,没有人感到意外,的确是名至实归。

07年度对于世纪缘而言的最新之作是“金色世纪缘”,对南京餐饮业而言,特别是整个江宁美食圈的翻天覆地,很多餐饮同仁惊呼“狼来了……”。餐饮连锁品牌耗资 8000 万投入到整个金色世纪缘的装潢当中,打造出顶级奢华式酒店,更是高薪聘请港厨来做燕鲍翅,大手笔投入后的酒店不仅填补了南京高档纯餐饮的空白,而且将江宁一些酒店瞬息比了下去,更令餐饮同仁们“恐怖”的是,金色世纪缘不按常规出牌,自开张后到现在就一张连着一张地猛打“酬宾优惠”牌,价格实惠到让餐饮同行们愤怒。尽管是“巨资包装”的金色世纪缘,走的却是世纪缘餐饮连锁一如既往的大众消费路线,怎能不令江宁餐饮同行们心惊肉跳?金色世纪缘正在引爆江宁餐饮界的巨大变革,势将挤干高档餐饮酒店的“水份”,然而无庸置疑的是,受惠的依然是消费者!

金色世纪缘豪华风貌 看看传说中的“南京第一厅”

每当夜幕降临的时候,江宁百家湖上便会临湖跃起一只金色的凤凰,那色彩斑斓的“羽毛”吸引着游人频频驻足观望,那里就是大家熟悉的“金色世纪缘”。璀璨夺目的“羽毛”其实是每个包间里透出的光芒,一座座如梦如幻的水晶宫灯,耗资 1000 多万,着实是富贵的童话。

抬脚走进金色世纪缘,仿佛进入某部时尚电视剧的录制现场,富丽堂皇的典雅气息扑面而来,令人怀疑自己正在赶赴某个亿万富翁的私人晚宴。包间里三米多的挑高,气势动人,皮革、实板与大理石构筑的优雅空间里流淌着尊贵的味道,每个包间的格局都是不一样的,里面摆设的上千上万的桌椅,落地式超豪华窗户诉说着百家湖的孤寂与美丽,让人不忍上前就座,怕破坏一幅美丽的画面。

不管是就餐也好,参观也罢,“南京第一厅”绝对是人们值得去

的地方,到哪里才找到一个如此宏伟气派的巨型餐厅呢?800 多平方的环型空间里,你看到一根柱子,半圆型的造型,让人抬头恍惚觉得最高处该有十多米,在这样一个巨型宴会厅里举办婚宴、团拜宴、私人晚宴、会议……都觉得是身份与地位的象征,绝对会令每一个在场的人毕生难忘,久久回味。

金色世纪缘应有尽有 从家常小炒到超级豪华燕鲍翅

这里是美食的天堂,这里是欢迎的海洋,这里汇聚了全国顶尖大厨,除了大家已经非常熟悉的港厨朱志才,还有很同样拿着高薪的“低调名厨”。无论是世间稀有的美味,还是寻常百姓的常料,金色世纪缘都有独特的烹饪的方式,绝对给你耳目一新,带来味蕾惊艳的超级享受。

菜肴上桌时,心灵深处仿佛被电击了一下,那种与生俱来的雍容典雅,难以言表。拿着 130 万高价年薪的朱志才大厨,乃香港某鲍鱼师祖

之嫡传弟子,握有鲍翅制作的秘方,之前他曾是影视歌明星、亿万富豪们的专厨,菜肴做的的确非同凡响,特别是拿手的鲍鱼翅,那滋味简直令人叫绝,更令人惊喜的是但凡点鲍鱼翅的客人,就能免费享用 200 多道菜肴,这 200 多道菜肴单是看图片就令人垂涎三尺,听到免费这个词简直就让人心花怒放啦。

最值得一提的是,金色世纪缘的就餐费用确实是超乎人们想象地实惠,多少人拿着交费单不敢相信,以为他们算错了帐,在这样的超级奢华的环境里,吃如此丰盛、独特、美味的尊贵盛宴,怎么可能吃掉的价格比南京市里普通大酒店还低呢?算起来不过人均 80 左右的消费,的确令人觉得不可思议,原来江宁的菜价本身就比市区的低三层。“桌桌送五粮液、点鲍鱼 200 道菜肴免费点、所有海鲜全部特价:澳龙 218 象拔蚌 188 基围虾 68”等大手笔优惠风暴,绝对令请客的人既有面子又省钱。

开车不过 20 多分钟的路程,有着清新的空气,沿途美丽的风景,庞大

的停车场,超豪华气派的就餐环境,超精致美味的盛宴,超实惠惊人的费用……怎令消费者人不心动?怎令业内同行们不胆颤!

金色世纪缘服务入微 重金高薪之下练就宾至如归

环境和菜肴都是客人们可以看得到的顶级尊贵,真要说金色世纪缘对整个餐饮行业的影响力,必然从大家要亲身体验过才有发言权的“服务”说起。据金色世纪缘的负责人介绍,服务水平日益成为餐饮业声誉的决定性因素,也是很多餐饮同仁们习惯性回避的问题。

“重赏之下必有勇夫”,金色世纪缘认为想令服务员真正发自内心的去用心服务每一位来宾,就要给他们后顾之忧的生活保障,高薪是确保服务人员队伍素质高和稳定的关键所在,金色世纪缘给一个普通服务员开出的年薪达到 3 万元左右,这在南京相当于一个大专毕业生的待遇。

如今,在市场经济的大环境下,

市场竞争日益激烈。企业之间的竞争除了设备、装潢等硬件设施上,更多是集中在了软件的竞争上,厨艺和美味之外,服务更是重中之重。随着社会的发展,人类文明的进步,客人选择就餐早已不再是平常的生活需求,而是更多地享受服务、受人尊重的心理需要,所以优雅的就餐环境、优质的美味佳肴已经不再是客人的唯一需求,一流的服务,一流的礼仪款待才是大众餐饮声誉高低的决定性因素。金色世纪缘从细微之处入手,让酒店从业人员调整自己的言谈举止、仪表仪容,从而给客人带来一种精神上的享受,视觉上的美感,要用员工的礼仪和修养向世人展示南京顶级酒店的精神面貌。

(瓶子)

地址:江宁区百家湖广场旁
自驾路线:机场高速翠屏山出口下,到双龙大道再到百家湖广场即可
电话:85779988 84689988